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C41



Zlepšete pokrytí 
mobilním signálem

Ačkoli máme k dispozici výkonné telefony a často na jejich použití závisíme, v mnoha domácnostech a firmách 
může být stále obtížné zajistit silný mobilní signál. Příliš často se stává, že je nutné vyjít ven z budovy, 
aby si člověk mohl zatelefonovat nebo poslat zprávu. Inteligentní opakovač signálu CEL-FI CONNECT C41 
s jednoduchou instalací je navržen tak, aby majitelům domů a podnikům poskytl rychlý a snadný způsob,  
jak zlepšit mobilní připojení v interiéru. Kombinuje provoz typu „plug-and-play“ se špičkovým výkonem  
pro posílení mobilních signálů a rychlé zajištění spolehlivého pokrytí.

Silnější signál bez čekání
Ať už si chcete doma zlepšit pokrytí signálem, nebo provozujete firmu a potřebujete, aby vaši zaměstnanci 
a hosté měli připojení vždy k dispozici, zařízení CONNECT C41 vám přinese výkon sítě do interiéru a zajistí tak 
spolehlivé spojení. Pomocí několika jednoduchých kroků zařízení CONNECT C41 snadno nastavíte, spustíte  
a již během pár minut zlepšíte kvalitu připojení k mobilním sítím 2G, 4G nebo 5G. Jakmile je systém v provozu, 
můžete prostřednictvím aplikace Nextivity WAVE zařízení ovládat a nastavovat.

Bezkonkurenční výkon
Díky využití nejnovější 4. generace patentovaného čipu IntelliBoost Nextivity vám zařízení CONNECT C41 přináší 
stejnou technologii, jaká se používá v našich řešeních pokrytí mobilní sítí pro podniky. Máte tak k dispozici 
špičkové zesílení signálu, které vám zajistí nepřetržitou možnost telefonovat, odesílat textové zprávy, sledovat 
pořady, které si prostě nemůžete nechat ujít, či používat své oblíbené aplikace.
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Zlepšete si pokrytí:
Nejlepší zesílení signálu ve své třídě pro 
zlepšení pokrytí uvnitř budovy

4. generace čipu IntelliBoost:
Nejnovější patentovaný čip společnosti Nextivity 
zajišťuje špičkový výkon ve svém oboru

Zlepšení hlasového i datového připojení:
Bez starostí volejte, posílejte zprávy, sledujte 
videa nebo zveřejňujte příspěvky ze svého 
domova, kanceláře nebo obchodu

Plug and Play:
Nastavení zařízení a zlepšení připojení 
dosáhnete snadno a rychle již během pár minut

Bezpečnost sítě:
Schváleno k provozování v síti Vodafonu 
k posílení jeho signálu
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CEL-FI CONNECT C41
Inteligentní opakovač signálu Vodafonu s jednoduchou instalací


